

国土局夯实内功保护土地

近日,盐都国土分局举办第五次国土资源管理业务培训,全区15个基层国土所和分局机关9个科室共98人参加了培训学习。今年以来,在国家进一步紧缩地根、土地宏观调控进一步趋紧的形势下,该局全面贯彻国务院31号文件的各项硬性规定,土地监管达到了前所未有的程度。至目前,全区没有发生一起违法用地事件。为了进一步优化盐都投资环境,更好地服务地方经济社会发展,该局利用周末时间,分期分批对全系统

干部职工进行业务培训。通过为期两天的集中辅导,参学人员系统学习了土地执法监察、土地规划与保护、建设用地报审业务等国土部门业务知识,着力提高国土资源系统干部职工队伍的业务素质、工作技能和服务水平,为全区经济社会又好又快发展提供强有力的资源保障。

(王洪清 董安时 陶正春)

张庄大干当前冲刺全年目标

金秋十月,丹桂飘香。张庄街道机关干部放弃国庆长假休息,深入村居、企业指导工作,工人加班加点满负荷生产,农民正收割秋熟作物,搞好秋种,到处呈现出大干第四季度,向完成全年目标冲刺的喜人景象。今年以来,张庄街道党委、办事处一班人以打造西部实力雄厚、后劲充足的“亿元板

块”为己任,大力培植税源,致力增收富民,倾力旺街兴街。为确保完成和超额完成全年各项任务,该街道自加压力,响亮地提出了“大干三个月,确保工作全胜”的奋斗目标。该街道从班子成员做起,对照目标,细化要求,定计划,定措施,定考核,全面发动,全员参与,实行工作周一安排。该街道按照“主攻

国税,突破地税、重攻财税”的思路,加大税收征收力度,明确征收时间、人员、数额,实行挂图作战“倒逼帐”,确保应收尽收,按时超额完成既定指标。采取领导招商、以商招商、以企招商、以优势产品招商的办法,班子成员带头走上招商第一线,实行“敲门招商”,力争第四季度再引进一批大项目,并对引进项目实行责任到部门、责任到个人,从立项规划、手续申报到开工、开业,实行全方位跟踪服务,力争早日投产达效。

(周华 胥国海)

城管人长假不休为城市“美容”

“十一”黄金周期间,区城管系统干部职工放弃休假,全力以赴,坚守岗位,加班加点打造清爽、靓丽的城市环境。

环卫工人每天5时开始清扫道路,7点钟前就将130万平方米的保洁路面全部清扫一遍,并在主要干道、商业网点和休闲娱乐场所周边加大巡查力度,及时捡拾道路白点。针对节日期间垃圾量大的特点,科学调度清运人员,加大清运频率,确保生活垃圾日产日清。在抓好城市环卫整治的同时,该局还组织人员在人流集中的地段劝阻疏导流动摊点,规范车辆停放秩序,对世纪大道、开发大道、解放南路沿街单位的亮化设施进行检查,督促长假期间按时开启夜景亮化。

(卜荣)

华都森林公园喜迎2万游客

“十一”黄金周期间,江苏华都森林公园以其特有的盐阜民俗风情和民俗文化魅力,喜迎市内外2万游客前来观光赏游。

近年来,龙冈镇加快旅游产业发展步伐,以盐城市果树良种场为依托,合力打造华都森林公园。通过大力度招商引资,该园成功引进了民俗动态博物馆、弥陀律寺、市新地震台等一批景点项目。今年以来,该园进一步完善了各旅游景点的基础设施,加大软硬件投入,使其成为市内外游人假日观光的好去处。“十一”长假,万亩果园秋色迷人,景点项目精彩纷呈,令众多游客大饱眼福。

(顾仁洋)

全面部署区镇人大换届选举工作

(上接第一版)要统筹兼顾,周密安排,一着不让地抓好财税征收、招大引外、项目推进、高新区开发、重点镇建设等工作,做到换届选举与日常工作“两不误、两促进”,确保全面、超额完成今年各项任务。要充分相信和依靠人民群众,引导群众广泛有序地参与选举,最大限度地保证人民群众的参与权和选择权。要严格执行宪法、选举法、组织法的规定,使换届选举工作始终沿着法制轨道有序运行,确保换届选举工作圆满成功。

区人大常委会主任俞途对这次换届选举工作进行了部署安排,他要求正确分析形势,高度重视,科学安排这次换届选举工作;依靠党委领导,严格依法办事,认真选好两级人大代表和国家机关领导班子,圆满完成换届选举工作任务。

会上,区委常委、组织部长顾其斌,区委常委、宣传部长陈雷分别就这次换届选举的组织、宣传工作提出了明确要求。

这次区、镇两级人大换届选举共分前期准备、宣传发动和选民登记核对、提名推荐和协商确定代表候选人、投票选举代表、准备和召开新一届人大一次会议五个阶段,整体选举工作将在12月底前结束。

(王奇 安诚)



江苏苏亚公司党总支在流动党员中开展流动红旗竞赛活动,鼓励流动党员建功立业、自主创业,图为党总支书记沈书荣正向流动党员授予流动红旗。

张杰摄

大纵湖“十一”创收500万

“十一”黄金周期间,大纵湖旅游度假区不仅新增了步行球、渔家竹筏、渔家风情船等10多处新景点和游乐项目,开放了“七子岛”人文景观区,而且着力

完善和提升接待服务功能,恪守诚信经营理念,在门票价格不涨价的同时,实行游客凭门票参与抽奖活动,吸引了大批新老游客。共接待游客12.58万人次,其中外地游客5.53万人,实现门票收入515.78万元。

(吴勇根 王银忠)

和谐盐都的窗口 政民互动的平台

中国盐都网 <http://www.yandu.gov.cn>
盐都报道电子版 <http://ydbd.yandu.gov.cn>
电话:88426276 邮箱:xt@yandu.gov.cn

就业是民生之本。作为苏北欠发达地区的盐都区,在历年企业改制破产中,共有3万多职工下岗失业。

失业,意味着失去生活依靠;失业,意味着人生失意。如同一个人行走在十字路口霎时遭遇停电熄灯一般,顷刻间变得苦闷、徘徊、彷徨、骚动不安。下岗的那些日子,有多少人夜不能眠,唉声叹息,以泪洗面……

对此,区劳动就业中心不忘区委、区政府主要领导的重托,带着3万多下岗职工的希冀,四处奔波,努力筹措帮助资金,竭力对上争取资金,倾力狠抓基金征缴,用责任和真情,为迷茫的下岗职工能够过上安定有序的生活,能够迅速走出下岗阴影,重学本领,再次就业,点燃了一盏明亮的灯。

近两年来,该中心共筹措下岗职工帮助资金1870多万元,向省、市争取资金1300多万元,协助地税征缴失业金1900多万元,有力保证了下岗职工基本生活、失业保险的按时发放,全面落实了下岗职工社会保险补贴、再就业免费培训、职业介绍补贴、小额担保贷款等一系列优惠政策,促进了就业、再就业工作,有力地维护了社会大局稳定。

把失业金当作下岗职工的“救命钱”

确保兜底发放

保险金是下岗职工在失业期间的生活保证,也是他们的“救命钱”。2001年以来,由于企业改制,大批职工下岗失业,全区累计为18788名失业职工发放失业金6300多万元。在赤字运行的情况下,区劳动就业中心为了确保每一个失业职工都能按时足额领取失业金,一方面积极向省、市反映情况,争取财政的配合与支持;另一方面挖掘基金征收潜力,将工作重点放在扩面参保上。

今年年初,区领导十分重视下岗职工,把失业保险金等发放当作头等大事,摆上重要议事日程。区政府专门下发文件,从严落实各部门社会保险工作目标。该中心在加强与财政、税务部

门协调的同时,4月份又继续发出了《关于规范失业保险登记申报的通知》,并对参加养老保险、医疗保险而未参加失业保险的有关单位进行了依法核征,开展了“劳动用工服务到企业”等行动,积极扩面参保。至目前,全区已新增参保1350人,共征收基金630多万元,累计发放失业保险金2877万元。

把社会保险补贴当作下岗职工的“压箱钱” 一分也不乱花

今年42岁的徐龙花是原船舶修造厂的下岗职工,符合重点援助条件。她算过一笔细帐,政府为她代缴了3年社会保险、养老、医保、失业等五项保险费,个人少支出7000多元。这笔

钱对她来说,无疑是一笔巨款。她办理了援助手续后逢人便说:“感谢党的优惠政策,盐都劳动部门为我们办了件大好事啊!”

为扎实有效地做好全社会关注、下岗失业人员热切期盼的社会保险补贴工作,该中心在深入调研的基础上,出台了《关于规范下岗失业人员再就业享受财政补贴申报程序和制度的通知》等规范性文件,对申报社会保险补贴、岗位补贴、职业介绍补贴、减免培训、小额担保贷款等应具备的条件、申报程序、补贴标准和执行时限进行了明确规定,有效推动了优惠政策的落实到位。据统计,今年全区已享受养老、生育、工伤、失业、医疗补贴的人员多达4675人,共援助金额1000多万元。同时,该中心对“4050”人

员、零就业家庭、特困家庭积极实施就业帮扶,共开发街道、社区的保洁、保绿、保安、车辆看管等便民服务公益性岗位2000多个,累计补贴40多万元。为增加再就业的稳定性,区劳动部门还为下岗失业职工减免了个人档案代保管费、职业介绍费和洽谈场租近78万元。

把培训补助当作下岗职工的“学费钱” 全部用在刀刃上

该中心针对下岗失业人员文化层次普遍不高、劳动技能偏低、不应用工单位需要的现状,按照区内外劳动力市场的实际需求,有计划地组织开展了微机、美容美发、电焊、烹饪、家政服务、电子等专业培训。在实施培训过程中,该

为你点亮一盏灯

——区劳动就业中心实施下岗职工再就业工程纪实

□ 董银宏 王勇

中心采取“三个强化”措施,确保培训补助发挥最大效益。一是强化订单培训,提高再就业率。全区服装、缝纫、电子等专业订单培训和定向培训的比例大幅度提高,占整个培训的70%以上;二是强化强化技能培训,创新培训形式。按照市场需求和用人单位具体要求,确定培训内容,参加培训时间打足30天以上,并根据下岗职工的实际状况,开设了电脑培训早、中、晚班,满足他们积极参加培训学习的愿望;三是强化教学管理,加强质量考核。实行培训实名制、培训基地年审制和培训基地动态管理制度,建立了一支专兼职相结合的师资队伍,并注重抓好培训质量考核。在考核中,该中心把受训者的满意度作为考核的重要依据,有力促进了再就业培

训工作。

至9月底,全区已培训下岗失业人员3897人,占年度计划的95%,培训合格率达94%以上;参加创业培训达242人,占年度计划的121%,培训合格率达96%以上;实现再就业2396人,再就业率达80%以上。为进一步服务本地企业用工,该中心还将本地农村劳动力和失地农民就业纳入城乡统筹,组织技能培训,并减免费用。1-9月份,共举办服装、缝纫、机械、电脑操作、农机驾驶等各类培训班145期,培训农村劳动力5618人,转移率达到85%,减免培训费用多达122万元。

把小额贷款当作下岗职工的“发家钱” 全力支持自主创业

小杨原在内衣厂机修车间工作,懂修理技术,他想开一家电瓶车修理门市,但苦于没有资金而一直没有办成。不久前,他抱着试试看的心态,来到区劳动就业中心咨询,得到工作人员的积极鼓励与支持,现场为他办理了2万元小额贷款的申请手续。目前,小杨贷款已拿到手,门市开得红红火火。这只是该中心帮助下岗职工自主创业的一个实例。

为增加扶持下岗职工自主创业力度,使他们及时拿到贷款,该中心强化服务功能,简化办事程序,尽心尽力为下岗职工自主创业、发家致富提供便利,并与江苏银行达成协议,将其新增为经办银行,使贷款申请发放工作进入了高效运作轨道。现在,下岗职工申请贷款能得到随时受理,5个工作日内就能完成实际考察,贷款发放到位。截至8月底,全区已发放小额贷款75人计150万元。原天娇服装厂下岗职工施其金利用小额贷款创业,开办了通讯器材门市,在自己创业的同时,还吸纳3名下岗职工再就业。近几年来,全区利用小额贷款创业获得成功就有30多人,他们的成功为其他下岗职工自主创业带来了经验,更多下岗职工受到鼓舞后,也投身到全民创业的热潮之中。

通讯